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Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 

  
Nadlimitní sektorová veřejná zakázka na dodávky zadávaná v otevřeném řízení podle § 56 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„ZZVZ“), s názvem:  
 
„MAIL PROXY“                           
 
Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 25. 07. 2024 v 11:55 
hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací 
dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně: 
 
Dotaz č. 1: 

Chápeme správně že dle kapitoly 5 (odstavec 5.4) Kupní smlouvy na dodávku hardware, 

vzniká právo na zaplacení celé ceny díla až dnem Akceptace dle harmonogramu v příloze č. 

7 Smlouvy (tzn. po uplynutí 11 měsíců od data nabití účinnosti smlouvy)? Nebo je možné 

fakturovat dodávky HW a SW na základě dílčích předávacích protokolů (akceptace s 

výhradou v průběhu plnění), jak je popsáno v Příloze č. 1 Smlouvy na dodávku hardware, 

kapitola 5. Akceptační řízení? 

 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel sděluje, že v souladu s čl. 5.4. a 5.5. Kupní smlouvy na dodávku hardware vzniká 
prodávajícímu nárok na zaplacení ceny či její části vždy po akceptaci konkrétní dílčí části 
plnění, které bude předáváno a poskytováno kupujícímu v souladu s harmonogramem, který je 
přílohou č. 7 Smlouvy.  

Fakturace tedy bude probíhat na etapy, nikoliv až po realizaci celého předmětu plnění.  

 

Dotaz č. 2: 

Poptávaná doba podpory 5 let je počítána od okamžiku dodání HW a SW nebo až od 

kompletní Akceptace dle Přílohy č. 7 Smlouvy – Harmonogram? Pokud je to až ode 

dne kompletní Akceptace, byla by celková doba k licenčnímu/HW pokrytí podpory 

delší o dobu implementace a tedy téměř 6 let, což projekt výrazně prodraží. 

 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel sděluje, že v souladu s ustálenou praxí bude požadovaná podpora HW a SW 
poskytována po dobu pěti let od dodání, instalace a ověření funkčnosti konkrétního HW. 

 

Závěr 
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Zadavatel uvádí, že povaha a charakter výše uvedeného vysvětlení Zadávací dokumentace 
neobsahuje žádnou změnu Zadávací dokumentace a nevyžaduje tak posun lhůty pro podání 
nabídek.  

Lhůta pro podání nabídek zůstává stanovena do 01. 08. 2024 do 09:30 hodin.  
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Ing. Dalibor Fajkus 

Náměstek ředitele organizační jednotky 
Správa železniční telematiky 
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